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Ata da 71ª (Septuagésima Primeira) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos doze (12) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José 

Natalino Pereira e Márcio José de Moura Bueno. Ausentes os vereadores José Cláudio 

Pires Cardoso e Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de 

vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento das atas das sessões anteriores (70.ª sessão ordinária e 49.ª 

sessão extraordinária) e pediu anuência do plenário para dispensar as leituras. As atas 

consideradas aprovadas nos termos do art. 35, do Regimento Interno não tiveram 

retificações.  

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 18, de 05 de julho 

de 2024, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e 

estabelece outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores 

presentes.  

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 19, de 31 de julho de 2024, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 20, de 31 de julho de 2024, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Leitura do requerimento nº 12/2024 para que seja enviado expediente a 

Prefeitura Municipal solicitando: Cópia do processo de licitação e do contrato entre 

Prefeitura e a empresa VR; Informações de como foi realizada a licitação do 

estacionamento ou se foi estacionamento particular; Informações de qual foi a 

finalidade da arrecadação do estacionamento; Informações de como foi feito o contrato 
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com a empresa que vendeu os camarotes porque chegou ao conhecimento dos 

vereadores subscritos que o valor dos ingressos foi depositado em conta de funcionário 

da Prefeitura, se essa informação é verídica ou falsa? Requerimento de autoria dos 

vereadores Márcio José de Moura Bueno e Roberson Aparecido Lima, em seguida, o 

senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Leitura do requerimento nº 13/2024 para que seja enviado expediente a 

Prefeitura Municipal solicitando informações sobre a falta de água e de saneamento 

básico nos bairros Flores e Ribeirão Fundo, conforme a denúncia enviada por um 

cidadão. Requerimento de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, em seguida, o 

senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Leitura do requerimento nº 14/2024 para que seja enviado expediente a 

Prefeitura Municipal solicitando informações de quando vai iniciar o recapeamento do 

asfalto que liga Munhoz ao bairro Ribeirão Fundo e na cidade, devido a Lei já 

sancionada e recurso disponível em conta. Requerimento de autoria dos vereadores 

Cristina Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva e Márcio José de Moura Bueno, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para única 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou a palavra a vereadora inscrita para fazer uso da tribuna, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes palavras: “boa 

noite a todos, hoje é a primeira reunião depois do recesso, foi mandado né o ofício, 

vocês acabaram de ouvir ali sobre as informações sobre o rodeio, vamos aguardar né a 

Prefeitura responder o ofício, é direito dos vereadores né questionar sobre isso, mas o 

prefeito já conhece como que funciona aqui né, claro que ele não ia fazer nada que não 

estivesse dentro da lei né, tipo ninguém vai fazer as coisas erradas, mais de dezesseis 

anos na política, não é agora que vai fazer as coisas erradas sabendo né da situação, a 

gente vai esperar aí o retorno na Prefeitura para gente voltar a tocar nesse assunto 

porque ano passado a gente já teve esse problema né que quando o prefeito mandou a 

suplementação do rodeio a Câmara não aprovou a suplementação que o prefeito pediu, 

foi contra, a população veio aqui, mesmo assim não reverteu, na época eles não 

questionaram: não, mas vai gastar esse dinheiro né? É válido a gente aprovar? Não, só 

negaram, aí agora que já aconteceu, que a festa foi muito boa né e não sei o que tem, 

estão questionando, mas vamos esperar voltar tocar nisso mais para frente, sobre né os 

asfaltos que também foi pedido informação aqui, já está em andamento sim, nós já 

passamos aqui, o dinheiro já está aí, mas o prefeito tem a logística né, tem outros 

lugares também que está sendo feito, então tem essa parte da logística e fazendo a 

pergunta a gente vive questionando o Executivo, quando eu falo a gente, a Câmara né 

sobre ofícios que não são respondidos, sobre questionamentos que o prefeito deixa de 

responder, mas eu gostaria de perguntar ao senhor presidente, eu tenho vários ofícios 

aí que ultrapassou o prazo de trinta dias e eu não fui respondida até agora, inclusive 

das telhas, cadê as telhas?”, a senhora Renata Aparecida da Cunha proferiu as 
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seguintes palavras: “cadê as telhas? Sumiu! O Robinho ponhô a mão nas telhas, as 

telhas sumiu”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as 

seguintes palavras: “porque a gente está num debate aí né fora aqui da Câmara”, o 

senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “o seu 

tempo vai ser, como é que você falou?, a senhora Renata Renata Aparecida da Cunha  

proferiu as seguintes palavras: “as telhas sumiu, cadê Robinho?”, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “eu fiz o quê?”, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes palavras: “ela 

perguntou cadê as telhas”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as 

seguintes palavras: “não, não, você falou que eu passei as mãos na telha e sumi?”, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes palavras: “não. 

Perguntou cadê as telhas”, a senhora Renata Renata Aparecida da Cunha proferiu as 

seguintes palavras: “cadê as telhas Robinho?”, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “você falou, você falou que eu escutei 

isso”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes 

palavras: “senhor presidente”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu 

as seguintes palavras: “você falou, que eu escutei isso”, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes palavras: “depois o senhor assiste a 

reunião e o senhor escuta o que ela falou”, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima proferiu as seguintes palavras: “não, não, calma aí”, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes palavras: “é meu tempo de falar, depois o 

senhor vê”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as seguintes 

palavras: “não, calma aí, chama a polícia para mim, eu vou fazer o boletim de 

ocorrência que ela falou que eu passei a mãos nas telhas e sumi com as telhas, chama a 

polícia para mim, por favor”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

proferiu as seguintes palavras: “mas eu posso continuar falando ou nós vamos encerrar 

a sessão?”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as seguintes 

palavras: “nós vamos encerrar a sessão”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins proferiu as seguintes palavras: “nossa, mas eu só quero saber onde está as 

telhas”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: 

“eu vou encerrar a sessão”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

proferiu as seguintes palavras: “eu quero saber onde está as telhas também”, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “eu vou encerrar a 

sessão aqui até que polícia chegue aqui fazer o boletim porque ela falou que eu sumi 

com a telha ou escutei errado?”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

proferiu as seguintes palavras: “não, se você consegue dizer com certeza que isso 

aconteceu, chama a polícia”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as 

seguintes palavras: “ela falou?”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

proferiu as seguintes palavras: “aí você coloca eles de testemunha, porque eu não sou 

testemunha de nada porque eu não ouvi, eu só estava falando”, o senhor vereador José 

Natalino Pereira proferiu as seguintes palavras: “eu não ouvi nada”, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins proferiu as seguintes palavras: “eu estava 
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falando, já que o senhor ouviu, o senhor assume”. Para constar eu 

________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura        

Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

         Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

         João Bernardes                                                       José Cláudio Pires Cardoso 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

     José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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